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Ökoberuházás indul a szentendrei kistérség csatornahálózatának fejlesztésére 
 
 
Több mint hárommilliárd forintból bővül öt kistérségi település szennyvízcsatorna-hálózata a 

következő két esztendőben. Leányfalu, Pócsmegyer, Szigetmonostor és Tahitótfalu belterülete 
mellett Szentendrén, Pismány lakóövezetében is folynak majd a munkálatok. A beruházásban több 
mint 3800 telek érintett – ezek szennyvizének tisztítóba vezetése végre igazi ökoparadicsommá 

teheti a Szentendrei-szigetet, miközben a környék is felszabadul a rendkívüli talajterhelés alól, és 
új életre ébredhet. 

 
2,94 milliárd forinttal támogatja a Környezet és Energia Operatív Program keretében az Európai Unió a 

Dunakanyar-Pilisi Kistérség települési szennyvíz-csatornázási munkálatait. A beruházás teljes, 3,536 

milliárd forintos összegét tekintve ez 84,64 %-os támogatottságot jelent. A fennmaradó mintegy 15%-

kal a csatornázásban résztvevő települések járulnak hozzá a projekt sikerességéhez. A kétéves projekt 

részleteiről október 27-én, csütörtökön tartottak sajtótájékoztatót a résztvevő települések vezetői: 

 

Németh Miklós Pócsmegyer Község polgármestere, 

Dr Sajtos Sándor Tahitótfalu Község polgármestere, 

Molnár Zsolt Szigetmonostor Község polgármestere, 

Nyíri Csaba Leányfalu Nagyközség polgármestere, 

Dr Dietz Ferenc Szentendre Város polgármestere. 

 

A Szentendrei-sziget és környéke kiemelkedően fontos ivóvízbázisa a fővárosnak és az országnak. E 

szempont miatt különös jelentőséggel bír a szigeti területek és a környező szárazföld ökológiai 

egyensúlyának megtartása, a természet és a környezet helyi védelme, s az itt folyó fejlesztések 

fenntarthatósága. A nagyarányú betelepüléssel járó környezetterhelés azonban régóta hátrányosan 

érinti a szigetet és vidékét, főként hogy igen hiányos a csatornahálózat, emiatt a sziget nagy részén a 

szennyvíz közvetlenül a talajt terheli. E tendencia káros hatásait képes igen hatékonyan ellensúlyozni a 

kistérségi csatornázási beruházás. 

 

A projekt keretében Szentendre 678,8 millió forintból végezheti el a Pismány második ütemében lévő 

belterületi ingatlanok csatornázását, Leányfalu 211 millióból, Tahitótfalu pedig 362,7 millióból teheti 

ugyanezt. Szigetmonostor 945,1 millió forinttal részesedik a munkálatokból, a legnagyobb támogatási 

összeg – 1338,5  milliárd forint – pedig Pócsmegyert illeti. (A számok nettó támogatási összegeket 

jelölnek.) 

 

Ahogy az alábbi táblázat mutatja, az öt településen külön-külön is háztartások százai csatlakozhatnak az 

újonnan kiépítendő csatornahálózatra: 

 

Település A támogatás nettó volumene 
(millió HUF) 

Az érintett telkek száma (db) 

Leányfalu 211 230 

Pócsmegyer 1338,5 1410 

Tahitótfalu 362,7 455 

Szentendre 678,8 718 

Szigetmonostor 945,1 1027 

ÖSSZESEN 3536,2 3840 
 

A döntés már tavaly megszületett a Dunakanyari Csatornázási Társulás megalakításáról és egy 

projektcég felállításáról, amely felügyeli a tervezést, a kivitelezést, és gondoskodik az érintettek 



tájékoztatásáról. A Társulás elnökévé a legnagyobb kedvezményben részesülő Pócsmegyer 

polgármesterét, Németh Miklóst választották. – „A támogatási szerződés aláírása folyamatban van. A 
beruházással érintett szennyvíztisztítás biztosított, hiszen a szennyvíz befogadásáról a DMRV 
nyilatkozatot adott” – fejtette ki Bornemisza Miklós, a Dunakanyari Csatornázási Társulás projektiroda 

vezetője. 

 

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az öt településen kialakítandó telken belüli bekötéseket és a 

gerinchálózatot rákötik a fővezetékre, amely a Szentendre déli határában lévő szennyvíztisztítóba viszi 

az összegyűlt anyagot, hogy ott környezetbarát technológiákkal kezeljék a szakemberek. A pályázat két 

évet ad a kivitelezésre, és minimum ötéves továbbműködtetést ír elő. Ennek leteltével a megépített 

hálózat és annak részei az egyes települési önkormányzatok törzsvagyon-állományába kerülnek. – „A 
támogatás csak belterületi, lakóövezeti ingatlanokra vonatkozik. Mindezzel együtt a támogatási körből 
kiesőknek és a vállalkozásoknak is most érdemes csatlakozniuk a hálózatra, mert a projekt kivitelezésekor 
sokkal költséghatékonyabban nyílik erre lehetőségük, mint később” – tette hozzá Németh Miklós. Amellett, 

hogy a szennyvízhálózat bővítése kedvező hatással van a környék élővilágára és ökológiai egyensúlyára, 

a résztvevő ingatlanok értéke is jelentősen emelkedik. 

 

A sajtótájékoztatón az Új Széchenyi Terv  általános sikertörténetéről Hadházy Sándor  országgyűlési 
képviselő beszélt. Hangsúlyozta: a pályázat elnyerésének eredménye a kormány fejlesztési szándékait 
is tükrözi. Szívós és kemény, összefogott és összehangolt munkával hasonló eredmények követhetik 
a csatornázást. 
 
Németh Miklós, a Dunakanyari Csatornázási Társulás elnöke kiemelte a települések összefogásának 
erejét, tisztelve önállóságukat, eltérő sajátosságaikat, és egyúttal köszönetét fejezi ki mindazoknak, 
akik településük, lakóhelyük iránt felelősséget érezve sikerre segítették ezt a hosszú évek óta folyó 
kezdeményezést. – „Kérünk minden lokálpatriótát, hogy a kistérségünk ökoszemlélete, életünk 

minőségének javítása érdekében csatlakozzon a kezdeményezéshez, amennyiben módja van rá” – 
fogalmazott. 
 
A törvényi előírások miatt a csatornadíjhoz képest az emésztőket sújtó úgynevezett talajterhelési díj a 
következő években a többszörösére fog emelkedni – elsősorban azoknál, akik megtehetnék, hogy 
csatlakozzanak a csatornázási munkákba, de nem teszik. A projektiroda, illetve a Dunakanyari 
Csatornázási Társulat címén az ott dolgozó szakemberek kérésre műszaki szempontból átvizsgálják a 
további csatlakozások lehetőségét, illetve ennek jogi és pénzügyi oldalait, hiszen a cél a minél 
nagyobb csatornázottsági arány elérése a térségben. 
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